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Rede de Farmácias Biomax - Buritizeiro - Buritizeiro
   
Farmácia Rede de Farmácias Biomax - Buritizeiro: Atendimento
Excepcional e Acessibilidade

  A Farmácia Rede de Farmácias Biomax, localizada em Buritizeiro, Minas
Gerais, se destaca por oferecer um **atendimento excelente** e opções de
serviço que atendem a todos os públicos. Os clientes frequentemente elogiam a
disposição dos funcionários em ajudar e a qualidade do atendimento.  

Pagamentos e Acessibilidade
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  Na Biomax, as opções de **pagamento** são variadas. Os clientes podem
optar por **cartão de débito**, **cartão de crédito** ou realizar **pagamentos
por dispositivo móvel via NFC**, tornando as transações mais práticas e
rápidas. Além disso, a farmácia conta com **entrada e estacionamento com
acessibilidade para pessoas em cadeira de rodas**, garantindo que todos
tenham acesso aos serviços.  

Entregas Rápidas e Retirada na Loja

  Um dos grandes diferenciais da Farmácia Biomax é a **entrega no mesmo
dia**, que proporciona conveniência aos clientes com uma agenda apertada.
Para aqueles que preferem uma **visita rápida**, a opção de **retirada na loja**
é ideal, permitindo que os clientes adquiram seus produtos sem demora.  

Compromisso com a Comunidade

  A Farmácia Biomax é reconhecida como uma **empresa que acolhe a
comunidade LGBTQ+**, proporcionando um **espaço seguro para pessoas
transgênero**. Isso demonstra um compromisso com a inclusão e o respeito,
características fundamentais para um atendimento de qualidade.  

Opiniões dos Clientes

  Os comentários dos clientes sobre a Farmácia Biomax refletem a satisfação
com os serviços oferecidos. Muitos ressaltam que "esse lugar é excelente pra
fazer compras" e que são **clientes há quase 3 anos** devido ao **atendimento
rápido** e aos "ótimos preços".   Outros destacam a disposição das
funcionárias: "gracinhas das meninas nota 10" e "sempre muito bem atendida".
No entanto, também existem críticas sobre o **atendimento**, sendo
fundamental que a equipe continue a receber treinamentos para manter o
padrão elevado.  

Conclusão

  Com um ambiente agradável e uma equipe dedicada, a Farmácia Rede de
Farmácias Biomax em Buritizeiro é, sem dúvida, uma das melhores opções da
região. Com suas diversas **opções de serviço**, incluindo acessibilidade e
entregas velozes, a Biomax continua a ser **super recomendada** por seus
clientes. Venha conhecer e aproveite tudo o que essa farmácia tem a oferecer!  

 
Nossa localização é em

  
 Av. Manoel Joaquim de Melo, N.823, 39205-000  Buritizeiro, Minas Gerais - Brasil  (BR) 
 
     
 
O telefone deste Farmácia  é +55383740-1367
 
E se você quiser enviar um WhatsApp, pode fazê-lo para +55383740-1367
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Nosso horário de serviço é:

    Dia Horário    Segunda-feira 07:00–23:00   Terça-feira 07:00–23:00   Quarta-feira 07:00–23:00   Quinta-feira 07:00–23:00   Sexta-feira 07:00–23:00   Sábado 07:00–23:00   Domingo 07:00–23:00        O site é Rede de Farmácias Biomax - Buritizeiro       Se precisar modificar qualquer informação que você acredita não está
correto sobre este site, pedimos encaminhe uma mensagem e vamos corrigir
prontamente. Muito obrigado antecipadamente muito obrigado. 
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